关于进一步加强中国国际体育用品博览会
知识产权保护有关工作的通知
各参展单位： 
　　为更好维护中国国际体育用品博览会(以下简称“中国中国体博会”)的品牌形象及主办方、承办方和参展单位的正当权益，根据《中共中央国务院关于深化体制机制改革加快实施创新驱动发展战略的若干意见》、《国务院关于新形势下加快知识产权强国建设的若干意见》、《国务院关于加快发展体育产业促进体育消费的若干意见》、《关于进一步促进展览业改革发展的若干意见》、《展会知识产权保护办法》等有关政策、规定，结合中国体博会实际，现就进一步加强中国体博会知识产权保护工作通知如下： 
　　一、各参展单位应从讲政治、顾大局的战略高度，充分重视涉及参展的各项知识产权工作。各参展单位在中国体博会出现、投放、使用的参展物品、宣传文字、图片、影像、音乐等参展载体(含参展单位使用中国体博会名义的展场外宣传广告，不含中国体博会组织者统一提供的前述载体)，涉及知识产权使用许可的，均应取得相应许可，并将相关许可文件的原件或复印件携带到展会现场备查。 
　　二、中国体博会组委会知识产权事务办公室(以下简称“办公室”)负责驻会处理本通知所述知识产权事务，处理相关投诉和纠纷，会同相关执法部门查处有关侵权案件。办公室的办公地址和联系方式详见展会现场通知。 
　　三、在参展中突出展示参展单位取得商标、专利、著作权等知识产权授权，取得知识产权权利人授权以特定区域总代理、独家代理机构或类似名义开展业务的，参展单位均应主动、如实向办公室提交相关证明 (均为书面)。 
　　在已审结、处理完毕的前述案件中被认定侵权成立的(不论是否上诉、复议)涉案参展载体，不得参展和使用中国体博会名义进行广告宣传。 
　　四、本通知所述知识产权证明文件的授权(许可)方、被授权(许可方)，原则上应为在中国体博会出现的品牌权利人、参展单位，且签名、印章真实、有效;如系通过中间环节间接取得授权，相关授权文件的证据链条和授权关系应保证完整。 
　　五、各参展单位发现其他参展单位涉嫌侵犯自身或第三方知识产权行为的，可向办公室投诉。投诉时，请携带涉嫌侵权载体证据图片、权利证明文件原件或复印件，投诉方对投诉经办人的授权文件原件(经办公室认可无需提交此件的除外)，并根据办公室要求填写投诉登记文件。
　　办公室接到投诉后，将要求被投诉方参加答辩、质证。被投诉方应在接到通知后1小时内，到办公室办公场所或其指定的合理地点参加答辩。参加答辩人应携带有效权利证明文件原件或复印件 (经办公室认可无需提交此件的除外)。 
答辩、质证由办公室主持。认定侵权成立的，在当日内(最迟次日展馆观众入场前)遮蔽、撤除。被投诉方拒不配合的，组委会方面可暂扣（异地封存）侵权载体或代为采取前述措施;认定侵权不成立的，向投诉方说明理由，并形成笔录，交投诉方签署；在展会期间难于认定侵权是否成立的，展会后可经知识产权办公室继续履行法律程序进行维权。
　　六、投诉方提交的证明材料不实或无法证明侵权事实的，按无效投诉处理;被投诉方提交的答辩材料不实或证明侵权不成立的，或被投诉方未在规定时间内参加答辩的，按侵权成立处理。 
　　严禁利用虚假、不实手段，借知识产权投诉之名进行不正当竞争或诋毁中国体博会及参展企业信誉。如有发现，按扰乱参展秩序严肃处理，并记入不良记录。 
    七、对经查构成侵犯知识产权行为的，中国体博会组委会予以内部警告并记入参展企业诚信档案。同一参展单位连续两次(含跨届累计)被认定侵权成立，或被认定侵权后拒不配合整改的，由中国体博会组委会在展会现场及中国体博会官方媒体予以公示，记入参展企业诚信档案（不良记录）。当事方系有关体育用品或相关行业协会会员的，通报并建议所属协会依章程处理。侵权情节严重、影响恶劣，抗拒调查、执法的，依法商请、配合有权的执法机关查处。 
中国体博会组委会知识产权办公室联系方式：
联系人:汪亮    联系电话：13910020832
      邮箱：pscukf@126.com
